TOB "AsToTpaHccepsic"

-

Tapud Ha nepeBe3eHHs nacaxupis Ha Micbkomy MapLupyTi Ne135 3rigHo MeTtoamku,
3areepaxeHol MiHicTepcTBom TpaHcnopTy Ykpaitu Mp.Ne1175 Big 17.11.2009p. Ta

3apeecTpoBaHoi B MiHtocTi 27.11.2009 p. nig Ne1146/17162

Bupo6Hu4a npozpama po6omu aemo6ycie "Mepcedec-6eHy 0345" Ha mapwpymi

Ne135 Ha oQuH micsauyb

04.10.2018
BuxigHi aaHi:

KinbkicTb asTobycis - 1loa
MicTkicTb aBTOBYCa cugsadi/aaransHi - 55/41
[oBxuHa pelicy - 47,§ KM
HynboBwuii npobir - 23,7 KM
CepeaHbof060BUii NPOBIr - o 237,45[km
MaLluvHo-AHi B rocnogapcTsi - 39
MalumHo-gHi B pobori - 2Z
3aranbHuii Npobir 3a MicaLlb - 6411,15]km
Butpartu:
1.Manueo

JliHiiHa Hopma BuUTpaT AnsensHoro nanvea — 28,9 n/100 km

n.3.1.4 — pobota B MicTi 3 HaceneHHsM GinbLue 0,5 MrH.4yon. +15%

n.3.1.5 — poGoTa MapLIpyTHINX aBTOBYCIB, YaCTi 3ynuUHKW, NOB’3aHi 3 NOCaAKOK Ta BUCAAKOI0 Nacaxupis

+10%

Ycboro BuTpatu nanvea Ha 100 kM npobiry 36,13 11, Ha 1 KM — 0,36 13]n
[ita 1 n avsnanvisa — ZZ 5|TPH
YCbOro BapTiCTb Nanuea Ha MicA4YHUIN Npobir — o
0,3613 x 24,50 x 6411,15 = 56750,54|rpH
2. 3apobimHa nnama eodiie

Yacosa TapucHa cTaBka (3rigHO rany3eBoro TapugHOrO y3romKeHHS) — 23,48|rpH.
Ha onnary signycTku - +9,5% 7,76]rpA.
YCbOro OCHOBHa Ta J04aTKoBa - i'Sf,24 rPH.
3apnnatu(214H.x84ac.x25,24rpH.x2 Bog.) = 8480,64|rpH.
3.HapaxyeaHHsiHa 3apo6imHy nnamy - 22% &L
Ycboro 3a micsiup - (8480,64 rpH.x0,22) = 1865, 74|rpH.
4.AemoMob6inbHI WuHU

KirnbKicTb konec Ha aBTobyci - 6loanHuui
'L5>aT)TiCTb OAHIET LUNHY - 7320,80 rPH.
Hopma npobiry LWnHM - 65000,00{km
BuTtparty Ha aBTowmnHK Ha micsub - 7320,80 rpH.x 6 of. x6411,15 : 65000 km= 4332,44]rpH.
5.TexHiyHe 06cny208yeaHHs i TOMOYHUL PeMOHM

[epiognyHICTb BUAIB TEXHIYHOTO 0BCIYroBYBaHHS:

LLloneHHe obcnyrosysaHHs (LLO)

TexHiyHe obcnyrosysanHs Ne1 (TO-1) — yepes KoxHi 5 TC.km npobiry.

TexHi4He obcnyrosysaHHa Ne2 (TO-2) — yepes koxHi 20 TMC.kM npobiry.

KinbKicTb 06CrnyroByBaHHsa Ha MiCS4HWIA NPOBir:

Lo - 27,00
TO-1 - 1,70
oo 0,42
Kypc donapa Ha 04.10.2018 p. — 28,32]rpH.

Hopmamueu eumpam mamepiasie i 3anyacmuH Ha TO i TP:




110 - 1,24]non.
TO-1 - S,/ 1| pon.

TO-2- | 13,79 gon.
O — 1,24 gon. x 28,86 rpH.= 39, 12|rpH

TO-1-3,71 pon. x 28,86 rpH = 105,07 rpH

TO-2 — 13,75 pon. x 28,86 rpH. = . 389,40[rpH

Ha 1000 km npobiry: el

HwmB. +H34y — 18,72 gon. x 28,86 rpH. = 529,58]rpH
Ycbo20 eumpam Ha micsiyHul npobia:

[0 — 27 obcn. X35,79= . 948,15
TO-1—1,7 o6cn. X107,07= 178,61
TO-2 — 0,42 obcn. x 396,83= 163,55

TP —6411,15 1.km :1000 = 6,41115 T.km x 539,68 =

3395,24|rpH.

6. Hopmamue mpydoemkocmi mexHi4HO20 06Cs1y208y8aHHSs, 40J1./200.

O — = 0,70
[TO-1- o 5,50
TO-2 — 18,00
TP — 6,36 4/rog/1000 km 6,36
Tpygoemkictb pobiT no TO i TP Ha mica4HuiA npobir, Yon.rog.
O -27x0,7 = 18,90]u/rog
TO-1—-1,6x5,5 = 9,35]u/ron
TO-2-0,4x 18,0 = 7,56]u4/rog,

TP - 6,36 x (6411,15 : 1000) =

40,7-7 u/ron

Ycboro:

76,58u4/ron

MicayHa cTaBka pem.pobiTHuKa

3850,00|rpH

| MorognHHa TapugHa cTaska peM. pobiTHuka — 3850:168=

22,92|rpH.B rog

[lonnata Ha onnarty BiAnyckHUX — 8%

1,83

3apnnama Ha TO i TP Ha micsiyHuUl npobie cknadae

22,92+1,83x74,05= 163,32|rpH.
HapaxyBaHHs Ha 3apnnaTty pem.pobiTHukie 22% cknagae

163,32x0,22= 35,93|rpH.
YCbOro 3apnnara Ta HapaxyBaHHS = 199,25]rpH.
7.MacmunbHi MamepianuHa 1 km.npobiay

BuTpaTty Ha MacTunbHi matepianu Ha 1 KM Npobiry, rpH./KM.

- HOpMa BUTPAaT Ha MacTuibHi matepianu B nuTpax Ha 100 n Tonnuea

MOTOPHbIE Macna - 1,801
TPaHCMUCCUOHHbIE Macna — 0,15|n
cneumManbHble Macna - 0,05]n

- yeHa maces1 6e3 HAC , 2pH.

MOTOPHBbIX - 68,58|rpH.
TPaHCMUCCUOHHbIX — 72,66 rPH.
cneunanbHbIX - 112,44|rpH.
CTOMMOCTb Macesl Ha 1 kM npobera

1,8: 100 X 0,15 X 68,58 X 100 = 18,52|rpH.
0,15: 100 x 0,15 X 72,66 X 100 = 1,63[rpH.
0,05:100 x 0,15x 112,44 x 100 = 0,84|rpH.
BCEro - 20,99|rpH.
[Bcero Ha MecsiuHbIN npober —6411,15 kKM X 17,06 Kol ; 100 = 1346,00|rpH.
8.AkymynsimopHi 6amaper

Kinbkicte AKB Ha 1 aBTobyC — 2Jwr
Ekcnnyarauiiina Hopma cepegHboro pecypcy AKB — 27 [micauiB
Koathdh1LMEHT KOPPEKTMPOBAHWS - 0,96
daKkTnyeckas MHTEHCMBHOCTb dKCnyaTtaummu asTobyca KM/ Mec. — 6411,15]km
BaprTictb ogHoro AKB 2925,00]rpH.




Ha 1 km =2wt. x BapTicTb AKB rpH. : (27 mic. X 0,96 X 6411,15) = 0,04{rpH.
BuTtpatu Ha micavHuin npobir 6411,15 x 0,04 = 55,69 rPH.
Ycboro ButpaTtu B Micsilb: TO, TP, cMa304Hi, akyMynsiTopu = 4794,41 rpH
9.AMopmu3ayiss mpaHcriopmy

Cyma micsayHoT amopTusaLii aBTobyca «Mepcenec» (niHiiHWIA cnocib) — 1264,66 rPH.
10. 3acanbHo0608’s13K08i euMpPamu 3rifHO 3BiTa NPO iHAHCOBI pe3ynbTaT

3a 9 micsiLis 2017 r. y cknagi 3aranbHux BuTpaT cknagae 10 %, Lo = 197800,00]rpH
11. AgMiHiCTpaTMBHI BUTPaTH 3rigHO 3BiTa Npo iHaHCOBI pesynbTaTi 3a 9

micsiis 2017 r. y cknagi 3aranbHUX BUTPaT cknagae 8 %, Lo = 1600,00]rpH

Ycboro BUTpar:

Mpsami maTepianbHi 3a micsaub

T1anneo = 56750, 54]rpH.
dMacTtunbHi matepiann - 1346,00|rpH.
AKyMYNSTOpHI b6atapel — 225,69 |rpH.
A/LWWnHW - g 4332,44]rpH.
3apnnaTta Bo4liB - - 846@4 rPH.
HapaxyBaHHsi Ha 3/nn  — 1865, 74|rpH.
AmopTusauis - 1264,66|rpH.
TOITP - 3395,24|rpH.
3apnnaTa pem.pobiT Ta HapaxyBaHHS - 199,25 rPH.
ALMIH.BATPATH = 177,78]|rpH.
3aranbHOObOB SI3KOBI BUTPATY — 21977, 78|rpH.
[Pazom: 3a Micaub = 100015_,7_7 rPH.
Bcbo2o 3a 12 micsiyie = 1200189,21]rpH.
3a pesynbTatamu BUBYEHHS MACAXKUPONOTOKIB, LUISAXOM 0BMiKy nacaxupis,

nposefeHoro B rpyAHi micaui 2017 p. Ha mapLupyTi Ne135 6yno ycTaHOBMEHO Lo

nepeseseHHs aBTobycamu «Mepceaec» 3 ypaxyBaHHSIM MiflbrOBUX KaTeropin

nacaxwpis y cepegHboMy Nacaxupis y MicsiLib CTAHOBUTb = 9458,00 yorl.
3a pIK nacaxupis = 113496,00]4on.
Kepyrounch n.2.20 MeToavku po3paxyHKy Tapudis Ha NOCMYr NacaXXupcbKoro aBToMOBIinNbLHOro
TpaHCNopTy, 3aTBepAkeHoro npukasom MiHictepctea TpaHcrnopTy 17.11.2009 poky Ne1175,
3apeecTpoBaHoi B MiHicTepcTsi tocTuuin 27.11.2009 poky 3a Ne 1146/17162, 3Haxoammo:

I InaHoBa cobiBapTICTb 3a PIK BI4 HA4aHHA NOCHyr — 1200189,21|rpH.
[TnaHoBuUA pivHUIA npm67TOK Big HagaHHs nocnyr 15% - 180028, 38]|rpH.
3annaHoBaHuii piYHUiA 06CsAr nepeBeseHb — 113496,00]4on.
'_rapmcp nepesosku 1-ro nacaxwupa — 12,16|rpH
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